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 Тут цікаво! Тут цікаво! Тут цікаво!  

Шевченко був модником 

Образ Шевченка часто малюють у вигляді такого собі 

вусатого чолов’яги в шапці й свиті. Дослідники біографії митця не 

погоджуються з таким однобоким трактуванням його постаті. Так, 

Шевченко був у душі демократ і не любив надмірної пишності. 

Втім, під час життя в Петербурзі, коли він став модним 

портретистом і почав заробляти добрі гроші, Шевченко одягався 

досить модно. Зокрема, у своєму щоденнику він написав про 

особливе задоволення від придбання гумового плаща-макінтоша, 

який тоді коштував 100 карбованців. (Для порівняння – працюючи 

в археологічній комісій Шевченко заробляв 150 карбованців на 

рік).                              

«Буквар»  Шевченка 

В останній рік свого життя Тарас Шевченко власним коштом видав «Букварь 

южнорусскій» (накладом 10 тис. примірників), за яким навчатися грамоті рідною мовою 

мали дорослі українці в недільних школах. Буквар містив азбуку з друкованими та 

прописними літерами, тексти для читання, цифри, таблицю множення, переспіви Псалмів 

Давидових та п’ять щоденних молитов. Однак згодом Буквар був заборонений і 

вилучений з метою нерозповсюдження недільними школами. І це, не зважаючи на те, що 

«ничего в себе противного законам не заключает», як говорилось у доносі. 

Дві могили Т.Г.Шевченка 

У Шевченка є дві могили: на 

Смоленському кладовищі в Петербурзі, 

місті, в якому  він помер і був спочатку 

похоронений, та в Каневі. До Канева труну 

із тілом перевезли через два місяці після 

смерті поета, відповідно до його заповіту.  

   Канів                                                 Петербург 



Рекордна кількість пам’ятників 

1384 пам’ятники Кобзареві встановлено на території від Бразилії до Китаю. Це 

друге місце за кількістю пам’ятників одній особі. Найбільше на Землі, вважають 

дослідники, існує монументів Ісусу Христу. Щоправда, є версія, за якою другим за 

кількістю пам’ятників вважають Володимира Леніна. Але останнім часом, принаймні, в 

Україні їхня кількість значно зменшилася. 

 

                               Харків попереду!      

 

Найбільший портрет Тараса Шевченка 

площею понад 500 м² було намальовано в 

Харкові в жовтні 2014 року на стіні 17-

поверхівки. Це графіті за адресою проїзд 

Садовий, 30 занесене до Книги рекордів 

України. Силует зображення малювали по 

ночах більше двох тижнів. На втілення 

задуму художників знадобилось близько 900 

балонів аерозольної фарби. Для графіті 

творчою групою Kailas-V обрано  портрет 

пензля Івана Крамського. Ширина готового 

малюнка становить 12 метрів, а    висота – 43 

метри. 

 

                                      Шевченко є на Меркурії  

1973-1975 роках автоматична 

станція “Марінер-10” тричі пролітала 

поблизу Меркурія й вперше провела його 

фотографування з близької відстані. Було 

виявлено, що поверхню планети 

покривають кратери різних розмірів. За 

правилами Міжнародного астрономічного 

союзу їх назвали на честь художників, 

музикантів, письменників і поетів. Таким 

чином, один із 300 кратерів Меркурія  

отримав ім’я нашого Тараса Григоровича. Діаметр кратера Шевченко – 137 

кілометрів.                                                

 

                                                                     


